



В Ломоносовском районе следователи выясняют обстоятельства пожара в промзоне



По поручению руководителя СУ СК России по Ленинградской области организована доследственная проверка по факту пожара, произошедшего в промзоне на Волхонском шоссе в районе поселка Новогорелово.

На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы под руководством заместителя руководителя следственного отдела по городу Сосновому Бору.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По предварительным данным, в дневное время произошло возгорание ангара. Площадь пожара составляет 1000 кв.м. В результате пожара пострадало два работника склада, которые после оказания им медицинской помощи от госпитализации отказались. В настоящее время на месте происшествия работают наряды пожарной смены.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1867459>